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Politikai vitanap kezdeményezése
Dr. Kövér László
az Országgyűlés elnökének

Tisztelt Elnök Úr!

A Házszabály 129 . § (1) bekezdése alapján kezdeményezem, hogy az Országgy űlés
tartson politikai vitanapot, amelynek témája és címe :

„A feltáratlan állambiztonsági múlt és az elmúlt húsz év morális adósságai ”

A Lehet Más a Politika azért kezdeményez politikai vitanapot az aktanyilvánosság (tehát a
rendszerváltás elő tti állambiztonsági múlt nyilvánossága), valamint ezzel szoros összefüggésben
általában az elmúlt két évtized rendezetlen erkölcsi adósságairól,mert úgy véljük : a demokratikus
átalakulással összefüggő igazságtalanságok és tisztázatlanságok felszámolása nélkül a
demokratikus intézményrendszer nem tudja visszanyerni a hitelét . A diktatúra titkai nem
lehetnek a demokrácia titkai !

Az aktanyilvánossá megteremtésének ma, huszonhárom év után, els ősorban azért lenne
jelentősége, hogy a "vetkez ő generációk tisztán lássanak : a rendszerváltás és az után a
következő évtizedek po ' 'kai, gazdasági és kulturális elitjét mennyiben sz őtték át a
rendszerváltás előtti időkbő l s

	

azó állambiztonsági hálózatok?

Arra keressük a választ :

*Mi akadályozta meg az elmúlt húsz évben — a térségben példátlan módon — Magyarországon a z
állambiztonsági múlt feltárását ?
*Miért bukott meg az elmúlt húsz évben valamennyi, az állambiztonsági múlt feltárását célzó
kísérlet?
*Milyen tényleges erkölcsi, alapjogi és nemzetbiztonsági szempontokra kell figyelemmel lenn i

egy aktanyilvánossági törvény előkészítésénél?
*Milyen további igazságtalanságokat, erkölcsi tehertételeket halmozott fel az új magya r
demokrácia a jogállami átalakulás során és ezek rendezésére, húsz év után, milyen jogállam i
eszközök állnak a törvényhozás rendelkezésére?



A vitanap során az Országgyűlésnek lehetősége nyílik arra, hogy még a törvény vitáját
megelőzően tisztázza azokat a kérdéseket, amelyek húsz éve akadályozzák eg y
aktanyilvánossági törvény megszületését . Ma a rendszerváltást felnőtt fejjel megélt magyar
polgárok jelentékeny része a közjogi és gazdasági átalakulás vesztesének tekinti magát . A
vitanap arra is alkalmat nyújt, hogy a képvisel ők azonosítsák azokat a gócpontokat, amelyek
feloldására két évtized után, törvényhozási eszközökkel, jogállami keretek között mód nyílik .

Az a célunk, hogy a jelent is mérgező múlt lezárására a törvénygyári futószalag helyett, a z
egymás érveire nyitott, konszenzuskeres ő vita nyújtson lehetőséget. Ezt követően születhetnek
meg a minél szélesebb egyetértésre igényt tartó, „adósságtörlesztő” törvények.

A vitanap megtartásához szükséges, számú képvisel ői aláírásokat a kezdeményezéshez
mellékelem .

Budapest, 2012. március 12 .

frSchiffer András a
LMP
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